KvUkAog kar Kavovika IToAvywva

Acknon 1 Xe évav kUkAO va dewpnoete Stadoykd togo AB = 120°,BC = 150°. Na
agrodelgete 0Tl oL axtiveg OA, OC elvon kddeteq.

Acknon 2 X710 maakdto oxnua n sidueteos DB wgovton pe 10cm kot to 1650 AB etvan
40°. Na Beelte To WAKOGS KA TO eufaddv Tov KUKAOU, KAJ®G Kol OA TO TOLO.
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Acoknon 3 Xto JoQokdto oxnuo to telywvo ABC elvan woookelég, ue AB = AC kat
eyyeypouuévo atov kKUkAo (O, p). Na Beedoiv ta tésa AB,BC, CA.



Acoknon* 4 Mia yoviao BAC = 45° eivan eyyeypapuévn ce kUkAo. Xto cnueia B, C
(PEQVOVUE EQPATTTOUEVES GTOV KUKAO. Av awTéc téuvovtal ge éva onueto D, va egetaotel
av to BOCD eivan tetpdymvo.

Aocknon* 3 Na Beedolv ov KeVIEKES Yywvies, KAJDS kol To gufadov TV TTAQOKAT®
KOVOVIKQOV TLOAUY®DV®V:

1. ITevtdaywvo
2. Egdywvo
3. Awdexdywvo

4. AekaIrevidynvo

Acknon 6 Na egetactel av VITAEYOUVV KAVOVIKA TTOAMY®OVO UE KEVTEIKN Yovia (on Ue:
) 70° B)  60°
y)  35° §)  45°

g)  x%, 6mov x elvow n Mon tng gflcwong

2 12X = (vagy

Acknon 7 H kevtowki ywvia evg Kavovikoy ToAvydvou eivar ta i tng opdic. Na
Beelte Tov AUl TV TAEVE®VY TOV.

Aoknon 8 Na yivel To {510 pe Tnv TOQATIAV® AGKNoN, LGVO TTOV TOEM N KEVTEKN YwVviol
efvar o, 3 Tng opdg.



Aoknon 9 'Ectw 0o kUkAot (O, p1), (O, p2). Av ol aktiveg €xouv Adyo g—; = 3, va, Beedovv
oL Adyot
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Aoknon 10 'Evag kukAkog tougag €xel eupadov ico ue 37t. Av n axtiva tov eivan {on
ue 3cm, va Peelte mdGES wolpeg elval.

Acknon 11 Atvetar nuikokMo AMB Swopétpov 10cm kow nukvkAa AKO, ONB gtou
TEeQLEXOVTAL GE AUTO Stauetpov S5ecm. Na Bpedovv:
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1. To gufadov Tov nukvkAiov AOK.

2. To gufaddv tov nuikukAiov ABM uelov 1o eufaddv tov 600 TTeQLEXOUEVOV NULKU-
KMwV.

Acknon 12 H 8iduetpog evog kUKAoL gtvar 5cm.

1. Na Beelte tnv Siduetpo €vog KUKAOL, TTOU €Xel TETEOTIAAGLO TTEQLPERELAUNKOC)
OITO TOV TTOQAITAVE.

2. Na yivel To (610, aAAd avTi Ty @oed 0 VEog KUKAOG da €xel TETEAITAAGLO euBadiv.



